

Jogszabálytervezet / jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezés i határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételére ellen.
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatják a szakszervezeti tagdíj levonásának megszüntetését a közszférában.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete, Magyarországi Mentődolgozók Szövetsége, Civil Közoktatási Platform, Pitlik László, Pedagógusok Szakszervezete, Magyar Szakszervezeti Szövetség, Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete, Weinhardt-Nagy Vanessa, Nyeste Erika, Némethné Gasztonyi Magdolna, Bodnárné Németh Katalin, Gombásné Kerst Mária, Eszesné B. Anita, Porgányiné Henrich Piroska, Hajdúné Szabó Ágnes, Tomkainé Kazár Éva, Barna Zsolt, Dr. Bóbits Lilla, Braun Barbara, Fehér Andrea, Fodor Piroska, Ipses Csilla, József Attila, Kovács Imre, Lechner András, Nemeth Szilvia, Petikné Mészáros Hajnalka, Szankovics Andrea, Tiszolcki Lászlóné, Torma Tiborné, Végh Margit, Békési Tamás, Csuhá Máté, Hajdics Győző, Nagy Dávid, Pajor László, Soós Dorottya, Hajduné Szabó Ágnes, Gerencsér Mária, Gazdag Ottó, Gila Hajnalka, Jámbor Ferencné, Szecseiné Fehér Andrea, Zerényi Ildikó, Göbölös Balázs, Lázár Attila, Kögyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete, Takács Péter, Művészeti Szakszervezetek Szövetsége, Németh Gáborné, Németh Szabolcs, Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közfoglalkoztatottak Szakszervezete, Társadalombiztosítási Dolgozók Szakszervezete, Fehér Ferenc, Kiss Magdolna, dr. Kühmer László, Nagy Anita, Dóczy Rozália, Dr. Bakos Ferenc, Barla-Szabó Csaba Független Egészségügyi Szakszervezet
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatják a munkavédelmi oktatás megtartásának egyszerűsítését.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Bölcsődei Dolgozók Demokratikus Szakszervezete, Vám- és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete, Mongel Gábor, Miskéri László (OMB tag, LIGA Szakszervezetek), Balogh Tamás András, Szakszervezetek Együttműködési Fóruma, Balog János Tamás, Varró Norbert, Tóth Gábor, Magyar Szakszervezeti Szövetség, Galló Sándor
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatják a közmeghallgatás szabályozásának egyszerűsítését.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Jordán Renáta, Civil Közoktatási Platform, dr. Kühmer László, Jövő Nemzedékek Érdekeinek Védelmét Ellátó Biztoshelyettes
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	A határozatok és tervek határozatlan ideig tartó érvényességének előírását kéri felülvizsgálni.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Jövő Nemzedékek Érdekeinek Védelmét Ellátó Biztoshelyettes
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Azt kéri, hogy a Villamos Biztonsági Felülvizsgálatnál kötelező Tűzvédelmi szakvizsga kerüljön eltörlésre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Sümeგი István
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatja a törvénytervezetet és kéri annak visszavonását.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pataki Zsolt
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatja a közmeghallgatásra vonatkozó szabályozás módosítását.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	A 2011. évi CXCV. törvény valamint a 2019. évi LXXX. törvény módosításához kapcsolódóan javasolja, hogy a hatálybalépés lehetne 2024.01.31. Lehetőséget adva a 2023/2024 tanévben végző diákok részére is.	A módosító javaslatban foglaltak megvalósításához a költségvetési törvényben forrás nem áll rendelkezésre	Túlmutat a szabályozás keretein	Csupity Ivett
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény módosításának felülvizsgálatát kéri.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Jövő Nemzedékek Érdekeinek Védelmét Ellátó Biztoshelyettes
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Célserűnek tartja egyértelműen szabályozni, hogy a tűzvédelmi, munkavédelmi oktatás nemcsak személyes formában, hanem távoktatással is elvégezhető.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Antal Imre munkavédelmi, tűzvédelmi szakember
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatják a tűzvédelmi szabályok egyszerűsítését, a tűzvédelmi oktatásra és a tűzvédelmi szabályzat-készítési kötelezettségre vonatkozó egyszerűsítési javaslatokat.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kovács Péter, Lánglovagok Egyesület, Balogh Tamás András, Varró Norbert, Seres Attila, TSZVSZ Magyar Tűzvédelmi Szövetség
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény módosításának megfontolását kéri.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Garami Tamás (MOL Magyar Olaj- és Gázipari Nyrt.)
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Kéri felülvizsgálni a jogosítvány ingyenessé tételére vonatkozó rendelkezéseket.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	Túlmutat a szabályozás keretein	Civil Közoktatási Platform
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	Nem támogatják a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény módosítását. Szorgalmazzák, hogy a kormányzat hagyja meg a saját számlás áruszállítók igazolványkötelezettségét, amely összességében nem ró jelentős adminisztratív terhet a vállalkozásokra.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Közúti Fuvarozók Egyesülete
Az állam működésének további egyszerűsítésével összefüggő rendelkezésekről	általános egyeztetés	2023.08.15	a) A Tervezet új jogintézményként hozza létre a foglalkoztatási igazolást, amely a munkaviszony megszüntetésekor eddig kötelezően kiadandó munkáltatói igazolás(ok) és az álláskeresői igazolás helyébe lép. Az Ft. 26.§ (1) és Ft. 27.§ (1) alapján a társadalombiztosítási járulék fizetési kötelezettség alá tartozó megbízási díjból származó jövedelem beleszámít mind az álláskeresői járulék mértékébe, mind a folyósítás időtartamába. Indokolt, hogy az Ft. tartalmazzon rendelkezést foglalkoztatási igazolás kiadásáról megbízási díj esetén is, annak sajátosságaihoz igazodva. b) Megbízások jogviszony esetén nem beszélhetünk munkavállalóról, munkaidőről, munkakörről, munkaviszonyról, hiszen a jogviszony megbízó/kifizető és megbízott/magánszemély között jön létre egy feladat ellátására a Ptk. alapján. Ezért javasolják, hogy a megbízási díj igazolásának beemelése esetén a foglalkoztatási igazolás szövegezése is módosításra kerüljön. c) A Tervezethez az következik, hogy a foglalkoztatási igazolást a munkaadó elektronikusan bocsátja a munkavállaló részére, és a részletszabályok kidolgozására a miniszter kap rendeletalkotási felhatalmazást, de ebben csak az elektronikus úrlap megjelenési formájának szabályozása jelenik meg. A rendelkezések ugyanakkor tartalmaznia kellene az átadás módját, lehetőségét (ügyfélkapu, e-mail, hivatali kapu, stb.) is.	A javaslat a Kormányzat deregulációs törekvéseivel ellentétes	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országgyűlés Hivatala

--	--	--	--	--	--	--